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COMUNE DI PALERMO 

IV CIRCOSCRIZIONE 

Verbale della seduta del 07/06/2019 

 

L’anno duemiladiciannove, il giorno sette del mese di giugno, in Palermo, nella Sala Consiliare 

della sede Circoscrizionale, sita in Viale della Regione Siciliana N.O. n° 95, si è riunito il Consiglio 

Circoscrizionale, convocato dal Presidente con avviso prot. n. 729941 del 26/05/2019 ai sensi delle 

vigenti norme di legge statutarie e regolamentari, per procedere alla trattazione degli argomenti 

iscritti all’O.d.G. Presiede la seduta il Presidente f. f.  Alessandro Schiera. Partecipa in qualità di 

Segretario l’Esperto Amministrativo Rosalba D’Antoni, coadiuvata, nella funzione di 

verbalizzante dalla Signora Marianna Palisano, Collaboratore Amministrativo dell’U.O. 3 

Organi Istituzionali. 

 Alle ore 09:59 il Segretario, su invito del Presidente f. f., procede all’appello, risulta 

assente il Presidente S. Moncada. 

 Il Presidente f.f., verificata la presenza del numero legale, dichiara aperta la seduta e dà la 

parola al Consigliere Buonpasso che ne ha fatto richiesta. 

 Il Consigliere Buonpasso – viste le condizioni di diverse vie della Circoscrizione invase dai 

rifiuti ingombranti, tra le quali via Pitré, via Benedetto Croce, via Portello, chiede ai colleghi di 

procedere ai sopralluoghi necessari per dare risposte ai cittadini che hanno già lamentato questo 

fatto. 

 Il Consigliere Tuzzolino- riferisce che durante le operazioni di bonifica per sicurezza, poste 

in essere nelle aree interessate dalle manifestazioni per l’anniversario della morte di Falcone e 

Borsellino, i cassonetti per i rifiuti vengono spostati invadendo così altre zone come accade nel 

quartiere Villa Tasca. Ha già chiesto all’Ingegnere Putrone di attivarsi per togliere i predetti 

cassonetti particolarmente quelli per indumenti usati ma senza esito. Pertanto il Consigliere in caso 

di protesta dei cittadini intende unirsi a loro e prega il Presidente f.f. di inviare una nota alla RAP 

per chiedere la rimozione dei contenitori. Chiede ai colleghi di effettuare insieme un sopralluogo. 

 Il Consigliere Ruggiero- accoglie l’invito del Consigliere Buonpasso poiché il Comune 

aveva promesso di mantenere la città pulita. Riferisce inoltre che vicino la Caserma Lungaro sui 

marciapiedi di alcune vie sono state disposte delle campane di raccolta vetro, lattine e plastica ecc. , 

chiede il perché di questa iniziativa  e ritiene che si debba intervenire sui rifiuti prima dell’arrivo del 

caldo estivo. 

      Il Consigliere Di Vincenti- pensa che anche il comportamento incivile dei cittadini contribuisca 

al degrado della città e propone ai colleghi di stilare un piano di programmazione interventi per la 

raccolta dei rifiuti ingombranti da consegnare al Presidente Moncada affinché lo invii all’ingegnere 

Putrone. 

Il Presidente f.f.- sentito il parere del Consiglio chiude la seduta alle ore 10:11 per procedere ai 

sopralluoghi richiesti.          

 

 

F.to Il Segretario                                                            F.to Il Presidente f.f. 

Esperto Amministrativo Alessandro Schiera 

 Rosalba D’Antoni  

            
Il presente atto è conforme nei contenuti all’originale, conservato agli atti di ufficio 

dell’Amministrazione 

 


